المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : العدد والأدوات المستخدمة  في البناء			الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الأهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	
-أن يتعرف  الطالب على  أسماء العدد المستخدمة  في البناء


- ان  يوضح  الطالب كيفية  استخدام  كل نوع من عدد البناء

	· التخطيط  للدرس
· تنظيم  البيئة   التعليمية   المنسابة .
·  عرض  أهداف  الدرس   للطلبة  .
· التهيئة   للدرس.
·  عرض   المادة   بالأسلوب  المنساب  مستخدما  استراتيجيات  التعلم  التعاوني  والتفكير  الناقد  و الإبداعي  و العصف   الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية  .
· تعليم   القيم  و الاتجاهات  و المهارات  المختلفة  .
·  تقييم  أداء  الطلبة .
· تشكيل  المجموعات  و توزيع  الأدوار
· توجيه  الطلاب   لاستخدام   الحاسوب  في  كتابة    التقارير  الكترونياً
· تحضير  المقاطع  ا للازمة   وتقارير  المشاهدة  
	· الإجابة  على  أسئلة    الدرس .
· يتم  تطبيق  نشاط (1) العدد والأدوات
· تطبيق  نشاط (2 )الشاقول ( البلبل )
· تطبيق  نشاط (3(خرط و مبربيش ( الشقله )
· تطبيق  نشاط( 4  ( استخدام ميزان الماء
-  تنفيذ نشاط( 5 ) حساب مساحة قطعة ارض
- حل أسئلة    الدرس 

	.........
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المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : مكونات الخرسانة 					الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الاهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	
1- ان  يبين  الطالب ب المكونات الرئيسية  التي تشكل الخرسانه

2- ان  يسمي  الطالب ب اهم انواع المنشاات من حيث المواد الداخلة  في تصنيعها

3- ان يبين  الطالب ب كيف يتم  صناعة  العناصر مسبقة  الاجهاد

	· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة  التعليمية  المنسابة .
· التهيئة  للدرس.
·  عرض اهداف الدرس  للطلبة  .
·  عرض   المادة   بالاسلوب  المنساب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي و العصف  الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية  .
· تعليم  القيم و الاتجاهات و المهارات المختلفة  .
·  تقييم اداء الطلبة .
· تشكيل  المجموعات  و توزيع الأدوار
· توجيه الطلاب  لاستخدام  الحاسوب في كتابة   التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع ا للازمة  وتقارير المشاهدة  

	· الاجابة على أسئلة   الدرس .
· يتم تطبيق نشاط
    (1 )زيارة لمصنع خرسانة 
· تطبيق نشاط( 2 ) زيارة لورشة  بناء.
عمل اختبار تقويم نوعي

-  حل أسئلة   الدرس 

	.........
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المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : الفحوصات التي تجري على  الخرسانة 			الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الاهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	1- ان يذكر الطالب بالفحوصات التي تجري على  الخرسانه

2- ان يوضح الطالب بالمقصود بفحص التهدل

3- ان يوضح الطالب بالمقصود بفحص مقاومة  الضغط

4-ان يقارن الطالب ببين طرق فحص مقاومة  الضغط

	· التخطيط للدرس
· تنظيم  البيئة  التعليمية  المنسابة .
· التهيئة  للدرس.
·  عرض أهداف الدرس  للطلبة  .
·  عرض  المادة  بالاسلوب المنساب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي و العصف  الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية  .
· تعليم  القيم و الاتجاهات و المهارات المختلفة  .
·  تقييم أداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات و توزيع الأدوار
· توجيه الطلاب  لاستخدام  الحاسوب  في  كتابة   التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع ا للازمة  وتقارير المشاهدة  
.
	· يتم تطبيق نشاط  ( 1 ) عمل  خلطات خرسانية  لفحص التهدل
· نشاط اثرائي فيلم حول فحص التهدلر وتلخيص ماتم مشاهدته وتقديمه كتقرير مشاهدة   للمعلم  للتوصل  الى  مفهوم التهدل من خلال التعلم ب المشاهدة   و العصف  الذهني والتفكير الناقد .
- حل أسئلة    الدرس 


	.........
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المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : مراحل عمل ية  البناء					الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الاهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	1- ان يذكر الطالب بمراحل انشاء الابنية 

2- ان يتسلسل الطالب في المراحل التي تمر بها عمل ية  البناء

3- ان يوضح الطالب بالمقصود بالاسوارة     ( الخنزيرة  )

4- ان ينفذ الطالب بنشاط الاسوارة  بالتعاون مع زملائه
	· التخطيط للدرس
· تنظيم  البيئة  التعليمية  المنسابة .
· التهيئة  للدرس.
·  عرض اهداف الدرس  للطلبة  .
·  عرض  المادة  بالاسلوب المنساب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي و العصف  الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية  .
· تعليم  القيم و الاتجاهات و المهارات المختلفة  .
·  تقييم اداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات و توزيع الأدوار
· توجيه الطلاب  لاستخدام  الحاسوب  في  كتابة   التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع ا للازمة  وتقارير المشاهدة  
.


	· يتم تطبيق نشاط
( 1 ) زيارة ورشة  بناءقائم
· يتم تطبيق نشاط
( 2 ) عمل  الاسوارة  الخنزيرة 
· نشاط اثرائي فيلم حول فحص التهدلر وتلخيص ماتم مشاهدته وتقديمه كتقرير مشاهدة   للمعلم  للتوصل  الى  مفهوم التهدل من خلال التعلم ب المشاهدة   و العصف  الذهني والتفكير الناقد .
-  حل أسئلة   الدرس 


	.........
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المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : مفهوم السلامة  والصحة  المهنية 			الصف: الثامن
عدد الحصص: 2	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الاهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	1- ان يبين الطالب بدور السلامة  المهنية  في حماية  العامل

2- ان يسمي الطالب بعناصر الإنتاج الثلاثة 

3- ان يعطي الطالب بأمثلة  على  معدات السلامة 
	· التخطيط للدرس
· تنظيم  البيئة  التعليمية  المنسابة .
· التهيئة    للدرس.
·  عرض أهداف الدرس  للطلبة  .
·  عرض  المادة  بالأسلوب المنساب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي و العصف  الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية  .
· تعليم  القيم و الاتجاهات و المهارات المختلفة  .
·  تقييم أداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات و توزيع الأدوار
· توجيه الطلاب  لاستخدام  الحاسوب  في  كتابة   التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع ا للازمة  وتقارير المشاهدة  
.


	· يتم  تطبيق  نشاط
( 1 ) معدات السلامة 
· يتم  تطبيق  نشاط
( 2 ) اختبار الضوضاء
· نشاط إثرائي فيلم حول معدات السلامة  وتلخيص ما تم مشاهدته وتقديمه كتقرير مشاهدة   للمعلم  للتوصل  الى  مفهوم التهدل من خلال التعلم ب المشاهدة   و العصف  الذهني والتفكير الناقد .
- حل أسئلة    الدرس 


	.........
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المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : أدوات قياس الأبعاد والزوايا				الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الاهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	1- ان يذكر الطالب بوحدات القياس العالمية 

2-ان يوضح الطالب بالمقصود بدقة  القياس

3- ان يستخدم الطالب بالورنية  في قياس قطر ماسورة 

4- ان يقارن الطالب ببين الفرجار الداخلي والخارجي
	
· التخطيط  للدرس
· تنظيم  البيئة  التعليمية  المنسابة .
· التهيئة  للدرس.
·  عرض اهداف الدرس  للطلبة  .
·  عرض  المادة  بالاسلوب المنساب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي و العصف  الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية  .
· تعليم  القيم و الاتجاهات و المهارات المختلفة  .
·  تقييم اداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات و توزيع الأدوار
· توجيه الطلاب  لاستخدام  الحاسوب  في  كتابة   التقارير الكترونياً
· تحضير  المقاطع  ا للازمة   وتقارير المشاهدة  

	· يتم  تطبيق  نشاط  (1) دقة  القياس
· يتم  تطبيق  نشاط (2) استخدام  لقياس قطر قطعة  اسطوانية 
- حل أسئلة    الدرس 



	.........
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المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : تسوية  المعادن وتشكيلها				الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الاهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	1- ان يقارن الطالب ببين المناشير اليدوية  و المناشير الإلية 

2- ان يسمي الطالب بالأجزاء التي يتكون منها المبرد

3-ان يسمي الطالب بأنواع المثاقب المختلفة 

4- ان ينفذ الطالب بعمل ية  الثقب لمجموعة  من القطع الحديدية  والخشبية 
	
· التخطيط للدرس
· تنظيم  البيئة  التعليمية  المنسابة .
· التهيئة  للدرس.
·  عرض أهداف الدرس  للطلبة  .
·  عرض  المادة  بالأسلوب المنساب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي و العصف  الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية  .
· تعليم  القيم و الاتجاهات و المهارات المختلفة  .
·  تقييم اداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات و توزيع الأدوار
· توجيه الطلاب  لاستخدام  الحاسوب  في  كتابة   التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع ا للازمة  وتقارير المشاهدة  


	-    يتم  تطبيق  نشاط
( 1 ) صناعة  خارطة  فلسطين
· يتم تطبيق نشاط  ( 2 ) تركيب نصل الشفرة   للمنشار اليدوي
-   تطبيق  نشاط(3 ) برد قطعة  حديد
- حل أسئلة    الدرس 


	.........
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المبحث: العلوم المهنية 			الدرس : ربط المعادن وتوصيلها				الصف: الثامن
عدد الحصص: 4	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الأهداف 
	خطوات التنفيذ 
	التقويم 
	الملحوظات

	1- ان يتعرف الطالب على  كيفية  ربط المعادن

2- ان يميز الطالب ببين البراغي والصواميل

3- ان يتعرف الطالب على  معدات البرشمة  اليدوية 

4- ان يتعرف الطالب على  كيفية  تجهيز وتحضير معدات ا للحام
	
· التخطيط للدرس
· تنظيم  البيئة  التعليمية  المنسابة .
· التهيئة  للدرس.
·  عرض أهداف الدرس  للطلبة  .
·  عرض  المادة  بالأسلوب المنساب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي و العصف  الذهني 
· مديرا  للتعلم و مستشارا وموجهاً.
· قائد  ومحرك  للمناقشات  الصفية  .
· تعليم  القيم و الاتجاهات و المهارات المختلفة  .
·  تقييم اداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات و توزيع الأدوار
· توجيه الطلاب  لاستخدام  الحاسوب  في  كتابة   التقارير الكترونياً
· تحضير  المقاطع  ا للازمة   وتقارير  المشاهدة  


	-    يتم  تطبيق  نشاط
( 1 ) تصنيف البراغي
· يتم  تطبيق  نشاط
( 2 ) ربط المعادن بالبراغي
-   تطبيق  نشاط(3 ) زيارة   الى  مرآب تصليح لسيارات
- تطبيق  نشاط (4) عمل  وصلة  برشام
- تطبيق نشاط (5) زيارة  الى ورشة  حدادة 
- حل أسئلة    الدرس 
-  حل أسئلة   الوحدة 




	.........
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للمزيد على موقع الملتقى التربوي

